



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Reguły, 10 listopada 2020 r.

ZP.271.2.50.5.2020

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr **ZP.271.2.50.2020** na:
„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Gminy Michałowice”

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (*Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.*) udziela odpowiedzi na pytania, które zostały złożone do ww. postępowania

Pytanie nr 1.

Wykonawca wnosi o wykreślenie z załącznika nr 1 do ogłoszenia pkt. 33, 38.

Wykonawca zgodnie z regulaminem świadczenia usługi pocztowych oraz cennikiem tych usług, świadczy usługę zwrot każdej przesyłki **rejestrowanej odpłatnie**.

W przypadku pozostawienia w\w punktów uniemożliwi to złożenie oferty zainteresowanym wykonawcom.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla pkt. 33 i 38 z załącznika nr 1 do ogłoszenia.

Pytanie nr 2

Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawcę określił, że opłata za zwrot dotyczy przesyłek we wszystkich formatach.

Wykonawca informuje, że cenniki za zwrot przesyłek znacząco różni się w zależności od formatu zwracanej przesyłki,

W przypadku tak skonstruowanego formularza, może spowodować nierzetelną wycenę i np. zawyżenie kwoty zamówieni lub **może niemożliwi to złożenie oferty zainteresowanym wykonawcom**

Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o **dodania pozycji zwrot dla każdego rodzaju przesyłek rejestrowanych oraz paczek krajowych (S,M,L) i zagranicznych do załącznika nr 3 - formularz cenowy.**

może niemożliwi to złożenie oferty zainteresowanym wykonawcom

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przychyła się do wniosku wykonawcy i dokonuje zmiany w Formularzu cenowym.

Pytanie nr 3

Z uwagi na zadane pytania, oraz obecną sytuację w kraju Wykonawca zwraca się z prośbą o przedłużenie możliwości złożenia oferty do dnia 18.11.2020

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do wniosku Wykonawcy.

Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu:

W Rozdz. 12 **MIEJSCE i TERMIN SKŁADANIA oraz OTWARCIA OFERT :**

1. Pkt. 12.2 otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa dnia **18.11.2020 r. godz. 14:30.**”

2. Pkt. 12. 7 otrzymuje brzmienie:

„**Publiczne otwarcie ofert** nastąpi w dniu **18.11.2020 r. o godz. 15:00** w siedzibie Zamawiającego, w Urzędzie Gminy Michałowice, Aleja Powstańców Warszawy 1 Reguły, 05-816 Michałowice, sala konferencyjna, pok. 216, II piętro.”

Zamawiający na stronie internetowej zamieszcza zmodyfikowane załączniki do Ogłoszenia tj. Opis przedmiotu – załącznik nr 1 oraz Formularz cenowy – załącznik nr 3.

Zamawiający dokonał również zmiany ogłoszenia opublikowanego w BZP Urzędu Zamówień Publicznych.

Z poważaniem
z up. Wójta Gminy Michałowice
Zastępca Wójta Gminy Michałowice
/-/
Jerzy Sierak